



# ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ

### ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

#### Об итогах девятого Петербургского международного экономического форума

14 – 16 июня 2005 года в городе Санкт-Петербурге проведен девятый Петербургский международный экономический форум.

Форум прошел под девизом "Эффективная экономика – достойная жизнь". Центральное место в дискуссиях заняли вопросы структурного реформирования и инновационного развития экономики, международного экономического партнерства, сотрудничества в Арктике, участия государств – участников Содружества Независимых Государств в мировых интеграционных процессах, развития минерально-сырьевого комплекса, регионального экономического взаимодействия. Рассмотрены вопросы развития транспорта, информационных и коммуникационных технологий, оборонно-промышленного комплекса, государственно-частного партнерства, технического регулирования, страхового рынка, интеграции науки и образования, реформирования естественных монополий, законодательного обеспечения проводимых преобразований.

В рамках форума были проведены два пленарных заседания, конгресс по проблемам развития местных и региональных властей, четыре конференции, тридцать "круглых столов", совещание руководителей геологических служб ведущих стран мира, на котором были обсуждены международные проекты в области недропользования, девятая сессия Межправительственного совета стран СНГ по разведке, использованию и охране недр. Состоялись выставки и презентации Сибирского федерального округа,

Азербайджанской Республики, Венгерской Республики, Королевства Норвегия. Разделами выставочного проекта стали экспозиция Астраханской области, выставки "Минерально-сырьевые ресурсы стран СНГ", "Российские инновационные проекты". Прошли презентации четвертого Байкальского экономического форума и Дальневосточного международного экономического конгресса.

В работе девятого Петербургского международного экономического форума принял участие Президент Российской Федерации В.В.Путин.

В рамках пленарных заседаний форума были развернуты дискуссионные площадки, на которых с участием членов Правительства Российской Федерации обсуждались такие актуальные темы, как "Модели экономического развития – патернализм или либерализм?", "Инновации – неизбежность для всех или прерогатива богатых?", "Перспективы сотрудничества в Арктике".

Всего в работе девятого Петербургского международного экономического форума приняли участие около 4000 человек из 60 стран мира. На мероприятиях форума выступили более 600 участников. Среди них Президент Азербайджанской Республики И.Г.Алиев, Председатель Конгресса местных и региональных властей Европы Дж.Ди Стази, руководители палат Федерального Собрания Российской Федерации и лидеры парламентов многих иностранных государств, руководители федеральных органов исполнительной власти, руководители субъектов Российской Федерации, руководители крупнейших российских и иностранных компаний и банков.

В целях повышения эффективности работы по подготовке и проведению очередного Петербургского международного экономического форума, активного внедрения в практику итоговых документов девятого Петербургского международного экономического форума Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

1. Одобрить выводы, содержащиеся в рекомендациях конгресса, конференций, "круглых столов", проведенных в рамках девятого Петербургского международного экономического форума.

2. Направить указанные рекомендации, итоговый отчет о работе девятого Петербургского международного экономического форума Президенту Российской Федерации, в Правительство Российской Федерации, Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации, законодательные (представительные) и исполнительные органы государственной власти субъектов Российской Федерации.

3. Согласиться с предложением Организационного комитета Петербургского международного экономического форума провести десятый Петербургский международный экономический форум 14 – 16 июня 2006 года в городе Санкт-Петербурге.

4. Рекомендовать органам государственной власти субъектов Российской Федерации, органам местного самоуправления, общественным объединениям, представителям научных и деловых кругов принять участие в работе десятого Петербургского международного экономического форума.

Председатель  
Совета Федерации  
Федерального Собрания  
Российской Федерации



С.М. МИРОНОВ

Москва  
21 сентября 2005 года  
№ 293-СФ